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Zapisnik sa 9. sastanka  Regionalnog partnerstva 
Šibensko­kninske županije 

Vrijeme održavanja: 
06. prosinac, 2005.; 10:00 – 12:00 sati 

Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko­kninske županije, Prilaz tvornici 39, Šibenik 

Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 

Gospodin  Drago  Matić,  koordinator  Regionalnog  partnerstva  je  pozdravio  sve  prisutne.  U  uvodnoj 
riječi je upoznao članove partnerstva s točkama dnevnog reda, a to su: 

1.  Usvajanje zapisnika osmog sastanka Regionalnog partnerstva održanog 16. rujna, 2005 
godine 

2.  Glasovanje o usvajanju ažuriranog nacrta Temeljne analize i SWOT analize ROP­a Šibensko­ 
kninske županije 

3.  Diskusija o ažuriranju strategije ROP­a (prijedlozi prioriteta i postizanje konsenzusa o dva 
prioriteta) 

4.  Informacije o ugovorenim projektima CARDS­a 2002, mreži projekata i dodatnoj tehničkoj 
pomoći 

5.  Izvještavanje o proteklom studijskom putovanju u Poljsku, te dogovaranje o narednom 
studijskom putovanju za veljaču 

6.  Razno 

Članovi Partnerstva su jednoglasno usvojili zapisnik osmog sastanka Regionalnog partnerstva. 

Zatim se prešlo na drugu  točku dnevnog  reda  te  je koordinator Partnerstva rekao da  je pripremljen 
finalni  nacrt  Temeljne  analize  ROP­a  i  dokument  sa  prilozima.  Isto  tako  je  pripremljena  i  SWOT 
analiza. Koordinator je rekao da Nacionalna strategija regionalnog razvoja je još uvijek nacrt što znači 
da  ni  Partnerstvo  još  ne  mora  žuriti  sa  usvajanjem  SWOT  analize,  ali  Temeljnu  analizu  bi  trebali 
usvojiti na današnjem sastanku. Prema nacrtu Nacionalne strategije  regionalnog razvoja  tražit će se 
da 15­20% projekata bude iz prekogranične suradnje. 

Gdin. Georis je rekao da su svi članovi Partnerstva bili pozvani na sastanke radnih grupa za ažuriranje 
Temeljne  analize ROP­a  te  su  imali  priliku  dati  svoj doprinos.  Ipak,  pozvao  ih  je  još  jednom da  se 
izjasne  ukoliko  imaju  kakvu  primjedbu  ili  komentar,  prije  nego  se  prijeđe  na  usvajanje  Temeljne 
analize ROP­a. Gdin. Georis je također naglasio da je potrebno danas usvojiti Temeljnu analizu ROP­ 
a kako bi se moglo nastaviti sa usvajanjem županijskih prioriteta regionalnog razvoja. 

Tada je Koordinator dao Temeljnu analizu ROP­a na usvajanje, te su je članovi Partnerstva dizanjem 
ruku izglasali. 

Nakon  toga  je  gdin.  Georis  rekao  da  je  tim  Tehničke  pomoći  prilikom  formiranja  SWOT  analize 
nastojao da ona predstavlja sliku situacije prikazane u Temeljnoj analizi. Tako je i tim Tehničke pomoći 
nastojao kvantificirati sadržaj SWOT analize, tj. svaku izjavu pokrijepiti brojkama. 

Tada  je  pozvao  prisutne  članove  Partnerstva  da  daju  svoje  komentare  na  predstavljenu  SWOT 
analizu.
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Članovi  Partnerstva  su  tada  dali  par  komentara  na SWOT analizu.  Smatraju  da  treba  dopuniti  kod 
rečenice  koja  se  odnosi  na  jake  strane  okoliša  ­  veliki  izvori  i  zalihe  pitke vode  –  koliko vode  crpe 
komunalna poduzeća Knina  i Drniša, pošto  je naveden samo podatak koji se odnosi na «Vodovod» 
Šibenik.  Isto  tako  u  ovom  dijelu  smatraju  da  treba  navesti  podatak  koliko  je  koncesija  izdano  za 
punionice vode. 

Kao slabost gospodarskog proizvodnog sustava članovi su  istaknuli nepostojanje garantnih fondova, 
dok  je  kod  okoliša  predstavnica  Šibenskog  «Vodovoda»  istaknula  da  nema  sustavnog  praćenja 
kvalitete okoliša. 

Izmjene i dopune su u SWOT analizu odmah unesene i označene crvenom bojom, te je Koordinator 
Partnerstva  rekao  da  ju  nećemo  izglasati  na  današnjem  sastanku  nego  ostaviti  za  slijedeće 
Partnerstvo kako bi se eventualno mogla unaprijediti. 

Predstavnici Tima tehničke pomoći Louis Berger su zamolili prisutne članove Partnerstva da rangiraju 
slabosti koje su navedene u SWOT analizi prema važnosti, kako bi to uzeli u obzir prilikom formiranja 
prioriteta razvoja koji će se naći u ažuriranom ROP­u. Tada su članovi Partnerstva na papiriće ispisali 
slabosti SWOT analize i prema važnosti  ih rangirali, a predstavnici Tima tehničke pomoći su rekli da 
će objediniti  papiriće  te dobiveni presjek slabosti  iz SWOT­a poslati  svim članovima Partnerstva na 
uvid. 

Gdin.  Georis  je  rekao  da  dolazimo  do  kraja  dvogodišnjeg  perioda  tehničke  pomoći.  Istaknuo  je  da 
sada je faza kada se u Delegaciji potpisuju ugovori sa firmama za natječaj II Tendera koji je bio ranije 
objavljen.  Rekao  je  da  za  projekte  infrastrukture  (II  Tender)  i  ugovaranje  usluga  za  projektnu 
dokumentaciju sustava odvodnje Drniša i Knina, ugovori bi trebali biti potpisani do kraja godine. 
Svi  projekti  koji  uključuju  radove  bi  trebali  započeti  s  provedbom  do  kraja  siječnja  2006  godine. 
Glavnina sredstava CARDS­a koja nam je bila na raspolaganju je ugovorena, što znači i potrošena. S 
malim  dijelom  sredstava  koji  će  ostati  nepotrošen  će  se  financirati  tehnička  pomoć  koja  bi  trebala 
zamijeniti postojeću tehničku pomoć nakon travnja 2006, te funkcionirati do kraja 2006. 

Jedan manji dio sredstava koji  se ostao će se  iskoristiti  za  financiranje  izvedbenih studija poslovnih 
zona Benkovac i Knin. Te studije bi trebale pomoći da ove zone budu spremne za financiranje kada 
postanu dostupna sredstva iz fonda PHARE. 

Ured Louis Berger trenutno pokušava napraviti listu od 5 projekata za Šibensko­kninsku županiju. Za 
te  projekte  će  se  pripremiti  projektna  dokumentacija  i  studije  izvedivosti  kako  bi  bili  spremni  za 
financiranje.  Ured  LB  trenutno  priprema  projektnu  dokumentaciju  za  projekt  Vodoopskrbe  Kistanje, 
Podsustav Ivoševci, zatim Vodoopskrbnog sustava općine Biskupija, te za cestu Laškovica – Kistanje. 
Projekt  ceste  Laškovica  –  Kistanje  je  jako  teško  opravdati  jer  izvedbenom  studijom  se  ne  može 
pokazati ekonomska opravdanost ovog projekta. Ipak, ovaj projekt je još u razmatranju. 

Predstavnici Louis Bergera su pozvali  članove Partnerstva da  iznesu svoje prijedloge, ukoliko  imaju 
projekte koje bi htjeli predložiti za projektnu mrežu. 

Na kraju sastanka koordinator Regionalnog partnerstva je ukratko prezentirao dojmove sa posljednjeg 
studijskog putovanja u Poljsku  i  rekao da bi za  iduće putovanje predložio zemlju koja  je manja  i  po 
tome sličnija Hrvatskoj. 

Tada je g. Georis predložio članovima Partnerstva da razmisle i na slijedećem sastanku iznesu svoje 
prijedloge za odredište slijedećeg studijskog putovanja. 

Zapisnik sastavila 
Katarina Mrvica 

Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 
..........................................................
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LISTA SUDIONIKA SA DEVETOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG 6. PROSINCA 2005.  U CENTRU ZA PODUZETNIŠTVO ŠKŽ, ŠIBENIK 

LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

INSTITUCIJA  IME I PREZIME 

Županija Šibensko­kninska  Drago Matić, pročelnik odjela za gospodarstvo 

Fond za regionalni razvoj  Helena Bočkaj, ekonomski suradnik 

Centar za poduzetništvo Šibensko­ 
kninske županije  Sandra Burić, viši stručni suradnik 

Grad Šibenik  Ante Glavurtić, pročelnik za gospodarstvo 

Općina Promina  Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Općina Murter  Ivo Marušić, načelnik Općine Murter 
(predstavnik općina s priobalnog područja) 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK)  Zdenko Zjačić, poslovnik tajnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina, pročelnik 

Hrvatska udruga poslodavaca  Višnja Cukrov, «Krka» Šibenik 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH)  Svetislav Džale, povjerenik za Šibensko­kninsku županiju 

Turistička zajednica Šibensko­ 
kninske županije  Šime Vlašić, Direktor 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik  Darija Vukić 

Obrtnička komora Šibensko­ 
kninske županije  Slaven Jakelić, poslovni tajnik 

Grad Skradin  Nediljko Dujić, gradonačelnik 

Grad Drniš  Marko Pranić, suradnik za gospodarstvo 

Ured Tehničke potpore u Šibeniku 
Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Katarina Mrvica 
Ingrid Floigl 

Vodovod i odvodnja d.o.o.  Anita babačić, ekolog 
UNHCR Knin  Tanja Kale 
OSCE Split  Goran Bušić, 
Poduzetnički inkubator Mandalina 
Šibenik  Matija Bumbak,


